

在线投稿

[首页](#) [图说](#) [热点](#) [校园](#) [专题](#) [媒体](#) [观点](#) [校报](#) [图集](#) [影像](#)

请输入关键字

[提交查](#)

日本名古屋市立大学林秀敏教授一行访问我校

作者: 来源: 新闻网 浏览次数: 43 发布时间: 2018-03-26

3月23日, 日本名古屋市立大学药学研究生院细胞传导系主任林秀敏教授、牧野利明教授一行访问我校, 国际交流合作处处长徐晓媛会见来宾并参加会谈。我校中药学院副院长寇俊萍教授、林以宁副教授、张杰老师陪同座谈。

会谈中, 徐晓媛处长对两位教授一行的到来表示欢迎, 并介绍了学校的总体情况和国际合作模式。牧野利明教授介绍了名古屋市立大学的学制体系及学科概况, 并介绍了自己的研究方向。双方就互换学生短期交流及开展毕业实习项目的可能性进行交谈, 对在两校签署的合作备忘录的基础上实质开展学生互换及学者层面的科研合作达成了意向。

当天晚上, 牧野利明教授还在智慧教室为我校师生作了题为“临床生药学的主题-甘草诱导的假性醛固酮增多症预防”的学术报告, 受到在场师生的一致好评。



我校代表与日本来访教授会谈



徐晓媛处长与日本来访教授交换礼物并合影

(供稿单位: 国际交流合作处, 撰写人: 潘荣杰)

新闻热线: 025-86185572 投稿邮箱: xuancpu@163.com
版权所有: 中国药科大学党委宣传部



官方微博



官方微信